
1/3 

 

令和２年度（2020）第６回出雲市議会（定例会）議案 

（11月 30日上程） 

 

１．予算案件 

（１） 令和２年度（2020）出雲市一般会計第８回補正予算 

※詳しい内容は下記のリンク先（財政課ＨＰ）からご覧ください。 

「令和２年度(2020)一般会計・特別会計１２月補正予算の概要」 

（２） 令和２年度（2020）出雲市国民健康保険事業特別会計第２回補正予算 

（３） 令和２年度（2020）出雲市後期高齢者医療事業特別会計第１回補正予算 

（４） 令和２年度（2020）出雲市介護保険事業特別会計第１回補正予算 

（５） 令和２年度（2020）出雲市病院事業会計第２回補正予算 

 

２．条例案件 

（１） 出雲市議会の議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改正する条例 

※人事院勧告の趣旨等を踏まえ、議員の期末手当の支給割合を改めるため、所要の条例改正を

行うものです。 

（２） 出雲市特別職の職員に対する期末手当の支給に関する条例の一部を改正する条例 

※人事院勧告の趣旨等を踏まえ、市長、副市長、教育長及び上下水道事業管理者の期末手当の

支給割合を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（３） 地域の振興を促進するための固定資産税の課税免除等に関する条例の一部を改正する条例 

※「中小企業の事業承継の促進のための中小企業における経営の承継の円滑化に関する法律等

の一部を改正する法律」の公布により、地域経済牽引事業の促進による地域の成長発展の基

盤強化に関する法律第 25 条の地方公共団体等を定める省令の省令名が改正されたことに伴

い、条例で引用する省令名を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（４） 出雲市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正 

する条例 

※「指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準及び指定居宅サービス等の事業の

人員、設備及び運営に関する基準等の一部を改正する省令の一部を改正する省令」の公布に

より、居宅介護支援事業所の管理者要件等を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（５） 出雲市防災行政無線施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

※斐川地域で運用しているアナログ式防災行政無線を廃止し、デジタル式に変更するとともに、

デジタル式防災行政無線の運用を市内全域に拡大するため、所要の条例改正を行うものです。 

（６） 平成スポーツ公園の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

※平成スポーツ公園に隣接する出雲国際交流会館は、利用実態に鑑み、令和３年３月３１日を

もって、用途を廃止する方針としており、これに伴い、会館の交流棟を、平成スポーツ公園

https://www.city.izumo.shimane.jp/www/contents/1589171696488/files/12_hosei.pdf
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の構成施設に位置付け、引き続き市民の利用に供するため、所要の条例改正を行うものです。 

（７） 出雲市子ども医療費助成条例の一部を改正する条例 

※令和３年４月から県の子ども医療費助成制度の対象年齢が拡大されることに伴い、本市制度

の助成対象等を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（８） 出雲市トキ公開施設及び出雲市トキ学習コーナーの設置及び管理に関する条例の一部を改

正する条例 

※出雲市トキ公開施設におけるトキの一般公開について、繁殖への影響は少ないと判断したた

め、通年公開とし、あわせて公開時間を延長するため、所要の条例改正を行うものです。 

（９） 出雲市火災予防条例の一部を改正する条例 

※「対象火気設備等の位置、構造及び管理並びに対象火気器具等の取扱いに関する条例の制定

に関する基準を定める省令の一部を改正する省令」の公布により、電気自動車等を充電する

急速充電設備に係る条例制定基準が見直されたことに伴い、所要の条例改正を行うものです。 

（10） 出雲市消防団条例の一部を改正する条例 

※出雲市消防団斐川東部方面隊及び斐川西部方面隊の再編に伴い、消防団員の定数を改めるた

め、所要の条例改正を行うものです。 

（11） 出雲市コミュニティ消防センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

※新たに整備を進めていた北浜コミュニティ消防センターの完成並びに出雲市消防団斐川東

部方面隊及び斐川西部方面隊の再編に伴い、コミュニティ消防センターの名称及び所在地の

規定を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（12） 出雲市一般職の職員の給与に関する条例及び一般職の任期付職員の採用等に関する条例の

一部を改正する条例 

※人事院勧告の趣旨等を踏まえ、一般職の職員及び特定任期付職員の期末手当の支給割合を改

めるなど、所要の条例改正を行うものです。 

（13） 地方税法の一部改正に伴う健康福祉部関係条例の整理に関する条例 

※「地方税法等の一部を改正する法律」の公布により、地方税法の延滞金及び還付加算金の特

例規定が改正されたことに伴い、関係する３条例について、所要の改正を行うものです。 

（14） 地方税法の一部改正に伴う上下水道局関係条例の整理に関する条例 

※「地方税法等の一部を改正する法律」の公布により、地方税法の延滞金の特例規定が改正さ

れたことに伴い、関係する 11条例について、所要の改正を行うものです。 

（15） 出雲国際交流会館の設置及び管理に関する条例を廃止する条例 

※出雲国際交流会館の施設の在り方及び用途存続について検討した結果、本来の目的である国

際交流及び多文化交流拠点としての利用は少ないこと等から、令和３年３月３１日をもって

用途を廃止する方針としたため、本条例の廃止を行うものです。 

（16） 新型コロナウイルス感染症により生じた事態に対処するための職員の特殊勤務手当の特例

に関する条例 

※新型コロナウイルス感染症により生じた事態に対処するため、職員の特殊勤務手当の特例に

ついて必要な事項を定めるため、新たに条例を制定するものです。 
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３．単行議決案件 

（１） 公の施設の指定管理者の指定について（出雲市駅北駐車場、出雲市駅南駐車場、出雲市駅

北口広場駐車場、出雲市駅南口広場駐車場、出雲市駅東駐輪場、出雲市駅西駐輪場） 

（２） 公の施設の指定管理者の指定について（平田福祉館） 

（３） 公の施設の指定管理者の指定について（多伎地域福祉センター） 

（４） 公の施設の指定管理者の指定について（出雲市伊野児童館） 

（５） 公の施設の指定管理者の指定について（さんぴーの出雲） 

（６） 公の施設の指定管理者の指定について（大社文化プレイスうらら館・出雲市民会館・ビッ

グハート出雲・平田文化館） 

（７） 公の施設の指定管理者の指定について（出雲文化伝承館・平田本陣記念館） 

（８） 公の施設の指定管理者の指定について（パルメイト出雲） 

（９） 公の施設の指定管理者の指定について（出雲市目田森林公園） 

（10） 公の施設の指定管理者の指定について（出雲市飯の原農村公園） 

（11） 公の施設の指定管理者の指定について（佐田総合資源リサイクル施設） 

（12） 公の施設の指定管理者の指定について（湖陵体育センター・湖陵運動広場・湖陵総合公園） 

※（１）から（12）までについては、各施設の指定管理者を指定することについて、議会の議

決を求めるものです。 

（13） 備品の取得について（防災行政無線 戸別受信機） 

※災害時における通信連絡手段の確保と災害情報の伝達を円滑にし、市民生活の充実を図るた

め、防災行政無線戸別受信機を購入することについて、議会の議決を求めるものです。 

（14） 備品の取得について（出雲市立小・中学校 大型提示装置(中部ブロック）） 

（15） 備品の取得について（出雲市立小・中学校 大型提示装置(東部・斐川ブロック)） 

（16） 備品の取得について（出雲市立小・中学校 指導者用タブレットパソコン（中部ブロック）） 

（17） 備品の取得について（出雲市立小・中学校 児童生徒用タブレットパソコン） 

（18） 備品の取得について（出雲市立小・中学校 児童生徒用タブレットパソコン(中部ブロック)） 

（19） 備品の取得について（出雲市立小・中学校 児童生徒用タブレットパソコン(東部・斐川ブ

ロック)） 

（20） 備品の取得について（出雲市立小・中学校 児童生徒用タブレットパソコン(西部ブロック)） 

※（14）から（20）までについては、市立小・中学校のＩＣＴ教育環境の整備を推進するため、

タブレットパソコン等を購入することについて、議会の議決を求めるものです。 

（21） 備品の取得について（高規格救急自動車１台） 

※出雲市消防本部消防自動車等整備計画に基づき、本年度更新予定の高規格救急自動車１台を

購入することについて、議会の議決を求めるものです。 

（22） 市道路線の廃止について（４路線） 

（23） 市道路線の認定について（９路線） 

※（22）及び（23）については、市道路線を廃止又は認定することについて、議会の議決を求

めるものです。 


